

Много, тысяч лет назад!

«Им было холодно. Снег под ногами, был почти до колен. Вожак стаи, заметил пещеру.

Он, объяснил своей стаи, что они должны укрыться от холода там.

Объяснял он не словесно, а ментально.

«Пещера, внутри люди, обнявшись, согревают друг-друга». Примерно, так выглядело его ментальное сообщение.

В глазах у людей, было сомнение.

Тогда, он показал им другую картинку.

«Трупы членов его стаи, со временем их похода, они потеряли больше сорок человек».

Это убедило людей. И они, заняли пещеру.

Забравшись в саму глубь, они обнялись.

Вожак и его помощник стояли возле входа в пещеру.

«Люди, трупы, холод, разведенные руки» — обратился, помощник к вожаку. Это означало, что все равно люди умрут от холода, что нам делать.

Вожак, послал картинку, руки, ладонью закрывающие лицо, что означало, не знаю что делать, я устал.

— Ух — произнес помощник, толкая вожака и показывая вдали.

Вожак, проследил за его рукой.

Издалека, в их сторону, шел высокий, широкоплечий старик. У него, была длинная белая борода, и балахон, цвета крови.

Вожак, был удивлен, как и старику, так и его страной шкуре.

Сами же они, носили шкуры, разных животных. Но, такого они еще не видели.

И вожак, и его помощник, подняли дубинки, стоя наготове.

Старик, приблизился к ним.

Старик, послал картинку, «две, пожимающие друг-друга руки».

Они не поняли значение этой картинки, тогда, старики послал другую.

«двою людей, обнимаются», значение этой картинки «я свой».

Люди отпустили дубинки, почему-то, они, склоны были верить ему.

Старик, поднял руку, ладонью вверх.

Из его ладони появилось, что-то не понятное для них. Старик, направил руку, в сторону ближайшего дерева.

Первобытные люди, смотрели завораживающе на то, как снег вокруг дерева тает.

Это был огонь.

И старики многому научил людей. Он в год один раз приходил зимой и приносил людям, самый ценный подарок, знание.

Люди те, со временем, когда научаться писать и читать (но, кроме избранных, почти все забудут свои ментальные способности), будут называть себя Шумерами.

Шум — Еры, Избранные — Стариком. И чтобы, потомки помнили о старице и ждали его.

Придумали легенду, о зимнем старичке.

В последствие, прозванный, другими народами по разному.

Но, самый верный это, дед Мороз. Дед — Старики, Мороз — Зимний.»

Зимний Стариk.

Из книги Мерофа «Первые Дни».

Я, развернул карту и искал, конечную точку нашей цели.

— Надеюсь, мы успеем — сказал я

— Успеем — уверенно, сказала Лолита.

Я, взглянул на мою прекрасную спутницу.

Высокая, черноволосая, зеленоглазая, стройная фигура.

Тонкие, но изящные губы, глаза большие..

Впрочем, три дня безекса, кажется, я ее хочу.

— Даже не думай — сказала она.

Эх, я забыл заблокировать свои мысли.

Лолита, девушка из «Храма Огня». Предсказательница, умеющая, читать мысли.

Я, быстренько, спрятал свои мысли.

— Заблокировался? — улыбнулась Лолита.

Я, пока еще, не умею читать мысли, но могу предугадать.

Нас хорошенько встряхнуло.

Я, ударили по водительской кабинки.

— Денис, будь осторожен на поворотах.

В ответ, я услышал ворчание.

Денис, солдат нашей братии. Рядом с ним, в кабине сидит, еще одна девушка из «Храма Огня», но рангом ниже, чем Лолита.

Мы, с ней находились в кузове.

Здесь, есть, две кровати по разные стороны, холодильник, маленький телевизор.

Лолита, сидела рядом со мной. И когда я стучал, обращаясь к шоферу, она, очевидно, заметила фото, стоящее на заставке моего телефона.

— Красивая девушка, похожа на Анну, но не она.

Я, посмотрел на фото.

— Да, это не Анна.

— Я, знаю, это «Родная», о которой ты, упоминаешь в своем дневнике.

Я, не особо удивленный взглянул на Лолиту.

— Смотрю, не удивлен — сказала она — У нас в храме, есть доступ в интернет.

Вот тут, я удивился.

— Что ж ты глаза выпучил — прочла мою мимику, а не мысли Лолита — Весь наш девичий взвод, читает твой дневник. Ты у нас в храме, ходячая легенда.

— Серьезно? — спросил я, сдерживая улыбку.

— Некоторые девочки, распечатали твоё фото и держат ближе к сердцу.

— Я, то думал. У вас в храме насчет этого строго.

— Хм — сказала Лолита — Вам, хранителям можно, а мы чем хуже.

Я, положил руку ей на плечо.

— Что же, ты тогда, ведешь себя как недотрога, красно девица.

Она, отвлекая меня, перекинулась на фотографию.

— У них, одно корневое начало.

Я, вначале не догнал, о ком она. Но, потом до меня дошло.

— Если так — сказал я — Это значит, что..

— Это, значит — перебила меня Лолита — Что, эта девушка, сильная волшебница и целительница. Сильна, настолько же. Насколько Анна.

Я, смотрел на фотографию. В принципе, я давно уже знал о родословной «Родной». Теперь, просто было подтверждение.

Я, зашел в меню телефона, в галерею и показал ей фотографию Алексея. Так же, его рисунки.

— Ну, этот тоже не из простых. Его род, берет начало с «Язычников».

Я, вспомнил историю, что изучал вместе с наставником Рауном.

Князь Владимир. Который, по поручению высших инстанций, должен был ввести народ в христианство.

Когда он, пришел к Славянам. Он, прямиком направился к язычникам магам. Когда, он подходил к их дому. Он увидел трех существ. Напоминающих, как драконов, так и ящеров.

Он, без страха, подошел к ним и протянул руку с открытой ладонью.

Это, означало «предлагаю дружбу».

Три существа, покрылись дымкой. И перед ним, стояли трое мужчин. С русыми волосами и голубыми глазами.

Один из них, подошел и принял дружбу.

Им оставили их силу, но с условием, что они будут служить правдой и верой Новой Руси.

— Плюс ко всему, они оба «Инди».

Вот это, для меня было новостью.

Подошло время, сесть за руль. За дорогой, ехали мы молча. Когда стемнело, мы поменялись местами.

Я, с Лолитой. Снова были в кузове.

Мы, не беседовали, а сразу легли спать.

Нам нужно было, хорошенько выспаться.

Уснуть, я смог с трудом. Гормоны мучили.

И когда, я почти уснул.

К моему телу, прижалось что-то теплое.

Рука Лолиты, пошла под мою футболку. Она, гладила мою грудь.

Целовала в шею.

Я, повернулся к ней.

— Ты же ломалась три дня..

Я, не договорил. Так, как ее губы, столкнулись с моими.

Целовалась она, так страстно, что у меня возникла мысль о том, что у нее долго не было мужчины.

Она, оседлала меня. На ней, кроме медальона, не было ничего.

Быстро, выпустив наружу, моего дружка. Она, медленно села на него.

Я, гладил ее красивые, миниатюрные груди, с вперед торчащими сосками. Обожаю такие груди.

Потом, взял ее за ягодицы и насаживал ее силой на свой кол.

Она, стонала, кусая при этом губы.

Я, перевернул ее и оказался сверху.

Положив ее ноги, себе на плечи. Я, держал ее за ягодицы и входил в нее до основания. Благо, устье, у не было не узким. А, то б кричала сейчас от боли.

Лолита, стонала с закрытыми глазами. Время от времени кусая свою руку.

Я, полностью лег на нее, отпуская ее ноги. И двигал тазом по круговой. Лолита, задрожала. Я, переключаясь на оргазм. Задрожал вместе с ней. Во время экстаза, она шепнула мне на ухо: «Девочки умрут от зависти». Мы, полежали так минут десять. Потом я спросил:

— Лолита, а Инанна читала мой дневник?

— Да — ответила она

— Наверное, обиделась, когда прочла о себе?

— Вначале да, но потом мы ей объяснили, зачем это нужно. Вроде, она успокоилась. Ты, хотя бы загляни к ней. В храме, будут рады тебя видеть.

Мы, побеседовали еще чуть-чуть и уснули.

Разбудил нас, стук в дверь.

— Выходите, мы на месте.

Мы, быстро оделись и вышли.

Денис, стоял со своим пистолетом.

— Убери — сказал я — На того, против кого мы идем, твоя игрушка не повлияет. Ты, здесь для того, чтобы ритары нам не помешали.

Он убрал оружие и мы двинулись.

Мы, были на самом старом кладбище.

Когда-то очень давно, здесь, была битва. Погибло много людей. Люди обходили это место стороной. А, со временем, это место, превратили в кладбище.

Я, отключил телефон. Посмотрел на время, на своих наручных часах. И нажал, красную кнопку, что находилось сбоку.

Края часов, загорелись красным светом.

И чем ближе мы подходили к нужному месту. Тем ярче становился свет.

Мы, остановились там, где нужно.

Лолита, села на корточки и положила ладонь на землю.

— Приход будет здесь.

Я, стал смотреть по сторонам и заметил елочку.

Указал Лолите глазами. Она, кивнула, соглашаясь со мной.

Когда мы подошли к ели.

Я и Лолита, взялись за свои медальоны и произнесли слова.

Теперь, мы были отключены, от общего потока.

Эгрегор, укажет другим, наше последнее местонахождение, если вдруг с нами, чтонибудь случится.

А, во время «охоты». Мы, должны быть отключены. Иначе, могут пострадать другие хранители и сам Эгрегор.

— Теперь, встаньте поближе к елки — сказал я.

Две девушки и солдат, сделали, как я сказал.

Я, начертил вокруг них, знак окна.

Ни одна нечистая сила не пройдет через этот знак.

— Я, не собираюсь сидеть здесь как трус — сказал Денис.

Лолита, положила руку на его плечо. Он медленно, с закрытыми глазами, осел на землю.

Потом, она сплела руки с Оксаной.

— Мы, готовы.

Я, отошел от них и начертил два других знака.
Я их видел, но они меня, теперь не видели.
Я, стал ждать. Жаль, что нет рядом, другой ели.
Вы, когда нибудь, задавались вопросом, почему наряжают елку?
И почему именно елку?
Потому-что, ель отпугивает злых духов.
Как и кактус. Ритары, исказили этот обычай и люди стали заменять живую елку, на пластмассовую.
Я, посмотрел на часы. Было, четыре часа ночи.
Скоро начнется. И к подтверждению к моим мыслям. Земля, в двух шагах от меня треснула.
Я, быстро начертил, знак-клетку вокруг трещины.
Самое главное успел. Теперь осталось, самое трудное.
Трещина, увеличилась и из нее, пошел черный дым.
Дым, повисел в воздухе. Потом, очевидно, до существа дошло, что оно в капкане.
Черный дым, стал серым.
Злиться начал падда.
Когда, он заметил меня, то цвет дыма стал желтоватом.
«Кто ты?» — появилась картинка у меня в голове.
Тот же вопрос, задал ему я.
«Я, чиститель» — ответило оно
«И кто же, дал тебе право чистить?» — задал я вопрос.
Вместо ответа, дым, снова стал серым.
Понял, кто я и злится.
Я, открыл книжку и начал читать заклинание.
Дым, постепенно стал испаряться. И, пока он не исчез окончательно. Я, передал картинку.
«Мы, знаем, зачем вы пришли, передай своим, что Старик вернулся».
Дым испарился окончательно.
Я, конечно же, не смог бы суметь понять и ответить ему. Это, Лолита, подключилась ко мне.
Я, стер знаки, скрывающие меня и направился к своим.
Стер, их знак тоже.
— Не думал, что будет так легко — сказал я.
— Это, потому-что, ты знаешь знаки и заклинания. Плюс, это просто чиститель.
Мы, разбудили спящего Дениса и двинулись обратно к машине.
Я, включил мобилу. Сразу же пришел звонок. Это был отец.
Я, рассказал вкратце, как все прошло. Он, меня поздравил и сказал, что есть плохая новость.
Хранитель Абдула погиб.
— Посмотри в новостях — сказал отец.
Денис, сел за руль. Я сел рядом. Девочек отправили в кузов.
— Включи телик — сказал я
Денис, включил маленький монитор под магнитолой.
Нашел канал ОРТ. В новостях говорилось, об автобусе, который упал с утеса в Египте.
Абдула, был из отряда хранителей Египта.
— Может случайно? — спросил Денис.
Я, отключил новости и сказал:

— Ты, забыл, что такое случайность?

Дальше, мы ехали молча. Через час, въехали в город. Люди, сновали туда сюда.

Эх, знали бы вы, насколько жизнь необычна.

Интересно, сказали бы вы спасибо, узнав, что за жизнь каждого с Первого дня, борются три силы.

На повороте, мы остановились. Пропуская встречные машины. Рядом, остановился «форд».

На заднем сидении, сидела девочка лет восьми.

Она, помахала мне рукой. Я, помахал в ответ.

Потом, она дунула на стекло и стала писать что-то.

Она, писала с права на лево.

Слово было «Спасибо».

Мы, тронулись, а «форд» свернул в другую сторону.

Помните, Лолита сказала: «Они Инди».

Инди, от слова Индиго.

Ученые, до сих пор, ломают голову. Почему эволюция, зашла в тупик.

И первый ребенок-индиго, был для них, долгожданным подарком.

Но, они настолько плотно взялись за него, что привлекли внимание темных внешних сил. И, чтоб спастись, последующие рожденные дети-индиго, скрывали свои способности.

Претворяясь обычными людьми.

Большинство из них, уже в череве матери, блокируют свои знания.

И рождаются обычными детьми. Но, всегда, чувствуют, что в жизни не все так просто. Их, все больше тянет к таинственному. И они уверены, что есть, что-то еще, о чем они, позабыли.

Я, уверен, что даже среди наших читателей есть такие.

Я, обращаюсь к вам.

Причина вторжения внешних сил это ВЫ! Люди Индиго.

Я, простой человек, обладающий тайными знаниями.

А, Индиго, рожденные изначально со сверхъестественными способностями.

Девочка, что написала мне спасибо, была одна из Индиго.

Чистильщики, пришли убрать, почистить всех Индиго.

Но, на их пути будем мы.

А, если у нас не получиться. Будет знак!

После которого, каждый Индиго проснется.

Но, мы сумеем.

Мы, обязаны!